

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

《两年违章124次未处理 这台猎豹凌晨撞车又开溜》后续

湘A·BU895黑色猎豹车 车主叶波找到了

面对民警调查,他称车早在两年前就已转让

记者行动
热线直通 记者维权
84326110

本报12月13日讯 “谢谢《三湘都市报》,也谢谢所有给我提供线索的好心人,车主叶波找到了。”今天,的姐文伏良给记者打来了电话。

多位热心市民提供线索

本报日前报道,车牌号码为湘A·BU895的黑色猎豹车,两年多违章124次至今未处理,11月2日凌晨,又在撞坏了的姐文女士的出租车后溜之大吉(详见本报12月10日A12版)。

文伏良告诉记者,“消息见报当天,就有热心市民提供线索,10日上午9点多,一位女士告诉我,这台猎豹车当时停在营盘路和紫薇路交叉口,她路过时看到,让我赶快赶过去。这位女士说,她不是冲着1000元奖金才给我提供线索的,说那个司机开霸王车,太可恶了。”接到电话后,文伏良当即赶了过去,但当她找到那个地方时,车已经开走了。

就在文伏良懊恼错过这次找到车主的好机会时,当晚10时许,她接到长沙市交警支队开福大队民警江波的电话,“他们找到叶波了,让我赶紧过去。”

车早在两年前就转让了?

江波告诉记者,10日晚上7点多,有

热心市民向122举报,叶波正在洞井铺那边,“举报人应该是看了报道,知道我们在找叶波。”

接到举报后,江波和同事立即赶了过去,通过和举报人仔细核实信息,确信就是湘A·BU895黑色猎豹车车主叶波,晚上10时许,江波他们在洞井商贸城找到了叶波,并马上通知了文伏良前往。

“叶波承认,这台猎豹车曾是他的,但两年前就转让了,当晚开车撞文女士车的人也不是他,他还向我们提供了现在那位车主的电话。”江波说,根据叶波提供的联系方式,他和对方联系上了,“我让对方协助我们调查,但对方不太配合,至今都没过来。”

江波表示,因为这台猎豹车没有过户,而且叶波所说的转让一事还有待进一步核实,所以尚不方便透露对方的名字和相关信息,但“叶波和这个人,目前都在我们的掌握之中。这件事,很快就可以水落石出了。”

【律师连线】

未开车,车主也要承担肇事赔偿

湖南万和联合律师事务所李健律师表示,车辆违章被电子眼抓拍,依据《道路交通安全法》相关规定,只认车不认人,因此若机动车所有人与实际使用人不一,行政处罚金仍由车主缴纳,事后车主可向车辆的实际使用人追偿索赔。

■记者 陈月红



“我从来没奢望过他要赚多少钱,只希望一家人团圆幸福。”看着照片中的丈夫,颜女士落泪如决堤。丈夫游亚彬“失踪”一年一个月零十七天了,颜女士几乎每天都在寻找,可每次都失望而归。

12月13日下午,颜女士带着刚满一岁的女儿来到本报,希望能借本报“发声”,让丈夫听到自己的呼唤。

■记者 李琪 实习生 黄蔚

贴心丈夫突然“失踪”,妻子四处苦寻 游亚彬,你老婆盼你快回家

国庆后,他可能在长沙县黄花工业园出现过 若您知情请与本报联系



12月12日,颜女士带着孩子来到长沙,希望通过媒体找到丈夫。

记者 田超 实习生 陈杰 摄

贴心丈夫突然“失踪”了

颜女士告诉记者,自己和丈夫都是汨罗人,一起来到长沙读书,然后双双留在了长沙工作。2007年10月1日,他们结婚了,婚后感情一直很好。

2009年年初,颜女士怀孕了,便回到汨罗的公公婆婆家待产,丈夫留在长沙继续上班。小两口每天都要通几个电话,没事儿还上网视频聊天,甜蜜又幸福。

10月23日晚上,颜女士正在家里休息,电话铃声响了,是丈夫打过来的。和往常一样,他细心地询问家里的事情、孩子的情况,还反复交待颜女士,一定要休息好。

没有任何征兆,第二天,丈夫居然失去了联系。“不打电话给我,他的电话也打不通。”颜女士让家人在长沙到处寻找,可是没有任何音讯。这年12月2日,颜女士生下了女儿。产房里,别的产妇都有丈夫陪着,自己的丈夫却杳无音讯,颜女士暗自下定决心,一定要找到丈夫。

出走或因6万元房款而起

好端端的丈夫,为什么会“失踪”呢?颜女士琢磨了好几天,觉得“罪魁祸首”应该是那笔6万元的房款。

原来在两人结婚后,游亚彬的父母决定用多年的积蓄给这唯一的儿子买套房。经朋友推荐,他们在长沙县湘绣城相中了一套房子,总价为21万元,交房前付

●寻亲热线

游亚彬今年33岁,如果您在哪里见过这个男子,或者有什么线索,请拨打本报热线0731-84326110联系,也可拨打13467558437或13786106033与颜女士联系。

15万元。“虽然他没有说,但肯定就是这个原因。”颜女士说,买房花掉父母一辈子的积蓄,游亚彬一直很愧疚,还反复表示一定要赶紧赚钱搞装修。

“那6万元钱一直存在他的卡里,我们都等着交房。”2009年10月,家人催促游亚彬去收房,可他一直推脱,后来竟然“失踪”了。

盼丈夫回家,女儿取名圆圆

这一年多的时间里,颜女士跑遍了整个长沙,希望能找到憨厚的丈夫。12月初,在长沙县黄花工业园经营夜宵店的晏老板电话联系上了颜女士。晏老板回忆,国庆后有一天,他见到了一个和游亚彬很像的人。“当时他从114路公交车上下来,背着一个帆布挎包,主动和我聊天。”男子自称姓游,得知工业园在招工,就过来看看。

“后来他准备到网吧外面的长凳上睡觉,我给他12元钱让他进去上网。”男子从包里拿出一个电动刮须刀,说是按10元钱卖给晏老板。晏老板没有要这个剃须刀,目送着男子进了网吧。

“那剃须刀还是我在王府井买给他的礼物,他一直很珍惜的!”想到丈夫在外面连吃饭的钱都没有,还要睡在大街上,颜女士心疼不已。

“孩子没有出生的时候,他就说,生了女儿叫圆圆。”颜女士说,宝宝的名字就叫圆圆,她希望丈夫能赶紧回家团圆。

浅谈糖尿病的中西医合并用药

几乎所有降糖西药都是以降血糖为主,为降糖而降糖,不能解决并发症问题。而且西药中含很多对人体有害的成分,故长期大量服用西药,对人体的肝、肾损伤严重。病人长期服用降糖西药后,用药量会逐步加大,用药的品种会不断变换,最后都只好靠终身注射胰岛素来维持,而且注射量也会逐步增加。

目前国内一些大医院,也在研究中药在治疗糖尿病中的作用,如解放军总医院在长期对玉泉丸的临床观察中发现,玉泉丸是一种调节脏腑、滋阴补肾、健脾益气、平衡阴阳,促进自身胰岛素再生,被定位是“促泌剂”即促进自身胰岛素分泌的纯中药治疗与调理方剂。这正好

弥补了西药的不足,非常适合长期服用。

结合中西药的特点,很多临床专家提出了中西合并用药的方案,“以中药为主,西药为辅,逐步递减西药,最终达到停掉西药的目的”,有专家指出,目前很多患者,特别是中青年患者,对服用中药缺乏耐心,对并发症缺乏认识,以至于错过了最佳治疗时期,从很多医院的临床反馈,被诊断糖尿病的早期患者,他们建议只需服用玉泉丸,而对多年的老患者则采取合并用药,专家观点:能用中药的尽量不要用西药,能用口服药的尽量不要用注射药。

“九芝关爱”糖尿病俱乐部免费咨询: 400-8877-479

长沙乡村旅游推荐榜

主办单位:长沙市旅游局

承办单位:长沙市乡村旅游发展促进会

协办单位:望城县旅游局

详情登录长沙旅游网:www.csta.gov.cn 乡村旅游消费者投诉电话:82470777
推荐指数:★★★★★(每周星期二刊登)

锦绣生态农庄

闹市边的原始次森林

地址:长沙市西郊雷锋大道9.9公里处
联系:0731-88380008

浩博农庄

家门口的世界蔬菜园

地址:湖南浏阳生物医药园西区
联系:0731-82727988 13755037007

新江生态农业产业园

运动与休闲的现代农庄

地址:湖南省长沙县黄兴镇新江村22号
联系:0731-86368886 13973182409

湖南鹿饮泉国际生态园

竹海闻鹿鸣

地址:长沙市望城县白善镇龙塘村1号
联系:0731-88568888

辰午山庄

明清风格典范 园林山庄

地址:长沙市长沙县马乡马乡燕燕村
联系:0731-86963377 13808480426

大明生态休闲山庄

山水田园中的别样都市生活

地址:长沙市开福区捞刀河镇大明村
联系:0731-84204969 84204889

千龙湖生态旅游度假村

湖南乡村旅游的龙头

地址:长沙县望城县格塘乡
联系:0731-88341888

千龙湖生态农业公司

绿·野·先·踪——千龙湖度假村配套的生态农业平台

地址:长沙县望城县格塘乡
联系:0731-88342777

望城县乡村旅游巴士预约热线:0731-82470777 82365777

途经百果园、锦绣生态农庄、云月山庄、金成水乡、靖港古镇、千龙湖旅游度假区的乡村旅游一日游